

<b>ФІЛОСОФІЯ НАУКИ</b>	
Тип	Дисципліна професійної і практичної підготовки
Код	ОК-3
Семестр	2-й
Загальна кількість кредитів/годин	4 кредити / 120 годин
Форма контролю	екзамен
Викладач	д-р. юрид. наук, доцент, в.о. зав. кафедри теорії, історії держави і права та філософії права Гоцуляк Ю.В.
Необхідні обов'язкові попередні та супутні навчальні дисципліни	Методологія наукових досліджень
Місце у структурно-логічній схемі	Філософія науки викладається на першому році навчання
Форми навчання	лекції, практичні заняття, самостійна робота
Критерії оцінювання	поточний контроль – 60 балів, підсумковий контроль – 40 балів
Мова викладання	українська

### Зміст навчальної дисципліни

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів компетентностей та програмних результатів навчання відповідно до освітньо-наукових програм:

<b>Компетентності</b>	
Інтегральна компетентність (ІК)	Здатність розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики.
Загальні компетентності	ЗК-1. Здатність формувати системний науковий світогляд, філософсько-культурний кругозір, який включає розвинене критичне мислення, професійну етику та академічну доброчесність, повагу до різноманітності та мультикультурності. ЗК-2. Здатність аналізувати складні явища суспільного

	життя на основі загальнофілософських методів, застосовувати методи наукового пізнання у сфері права.
<i>Спеціальні (фахові компетентності)</i>	СК-2. Здатність застосовувати сучасні інформаційні технології, бази даних та інші електронні ресурси, спеціалізоване програмне забезпечення у науковій та педагогічній діяльності. СК-4. Здатність вільно володіти категоріальним апаратом, керуватися засадничими доктринами юридичної науки при проведенні або підготовці дисертаційного дослідження.
<i>Програмні результати навчання (РН)</i>	ПРН 1 Мати системний науковий світогляд та філософсько-культурний кругозір, який включає розвинене критичне мислення, професійну етику та академічну доброчесність, повагу різноманітності та мультикультурності. ПРН 2 Комплексно аналізувати складні явища суспільного життя, пов'язувати загальнофілософські проблеми з вирішенням завдань, що виникають у юридичній та науково-інноваційній діяльності; глибоко розуміти методи юридичної науки, а також методологію наукових досліджень, застосовувати їх у власних дослідженнях.